



Задержан насильник несовершеннолетней девочки

В Верхнехавском районе вечером 2 ноября 2009 года на берегу реки Хава неизвестным мужчиной была изнасилована 16-летняя девочка.

Встретив девочку на улице, преступник затащил ее в камыши и около часа надругался над ней.

Новоусманским межрайонным следственным отделом воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пунктом «а» части 3 статьи 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней).

Следователи СКП РФ и работники Верхнехавского РОВД оперативно установили личность насильника. Им оказался 24-летний житель соседнего района.

Подозреваемый задержан, проводится расследование.

Следственные органы считают необходимым напомнить, что изменения в уголовном законодательстве от 27 июля 2009 года значительно ужесточили наказания за преступления против несовершеннолетних, в том числе, за преступления против половой неприкосновенности. Наказание за совершение преступлений, предусмотренных вышеуказанными статьями УК РФ, определено в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет. При этом не имеет значения осведомленность преступника о возрасте своей жертвы.

05 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/725603>